

Skype konference VR: neděle 29. 7. 2012, 9:30 – 11:30 hod

Účastníci: L.Siegel, E. Bartuňková, L. Novotný, R.Felcman, J. Langmaier

Body jednání:

Porotci: Radek Felcman

Doškolovací seminář Kroměříž Dům kultury: Sven Traut, Davide Gabusi + doprovodné akce – workshopy a individuální lekce pro páry. Aktuální otázky: program na web, letenky, sál, ubytování možnost doplňkového programu - arcibiskupský zámek – Kroměřížské vinařské slavnosti 180 Kč, VIP program 800 Kč (řešit dle rozpočtu školení); videozáznamy – existuje Albanéze 2011? web: zahraniční poroty – pořizování praxe – schválené porotování – porotování v zahraničí

Vzdělávání: Jaroslav Langmaier

JL informoval o průběhu kondičního soustředění SCM
podá zprávu o průběhu kvalifikačních studií: Praha, Brno, Kroměříž
skripta Zdeněk Landsfeld

Soutěžní oblast: Luboš Novotný

World Openy do ČR 2013 – zažádat WDSF za Prahu a Brno (EB)

MTF - MČR Free style – anoncovat na webu a v Kalendáři soutěží (P.Barnat žádost o zařazení propozic); zjistit situaci ohledně dotazů bývalých spolupracovníků – město, JuDr.Fafejta – ověřit, kdo šel do VR – EB

Chairman soutěže?

Přihlášky: Info na web: Pro páry M: při počtu přihlášek pro třídu M větším než je kapacita soutěže, postupovat dle aktuálního RL. (info pověsit až po prodiskutování situace s přihláškami na soutěž prostřednictvím IS)

Porota Free style: dotaz Miloše Tancibudka - kompetence porotovat Freestyle. Úkol: připravit úpravu legislativy v rámci řádného zasedání prezidia - jedna z podmínek výjimky, Finalista ME nebo světa ve Free stylu (v latinsko-amerických nebo standardních tancích)

MČR družstev – Brno, 24.11.2012 - anoncovat na webu v Kalendáři soutěží

Trutnov Open - omluva za chybnou informaci při přihlášení polského páru – odeslala EB, ještě nutno vyřešit slíbené náhrady (LS/LN)

HK Open – stále nedořešeno!!! Koordinace soutěží s TL v Hodoníně. Co který den má být? (LN), po vyřešení odeslat přihlášku na WDSF (EB)

Nominace na náhradní ME mládeže LAT Stuttgart – oproti předchozí domluvě VR dodržet původní nominaci na ME (březen – Moskva), byl sekretariátem nominovaný jako druhý pár Gross - Šimáčková. Úkol: vykomunikovat s oběma páry, za chybně provedenou nominaci nabídnout kompenzaci (lekce nebo cest'ák) - EB

Nominace na MS Free Style (LN) Bejing 22.-23.9.2012 – urgentně potvrdit nominaci párům, které přicházejí do úvahy... (letenky, víza!), zájemci: Dvořák-Šilhánová (STT), Bartuněk-Hrstková (LAT)

Soutěž Legnica tým ČR na pozvání (LN)

Nominace na ME PD STT a LAT Velenje, Slovinsko – neomezený počet párů

IS:

IS - předávací protokol na Data ČSTS firmě YGIA (koncept EB – OK 21/7)

IS – dořešení smlouvy s YGIA (LS)

Web – do konce srpna –koncepce webu pro každou oblast – úkol pro vedoucí svých úseků

Organizace, smlouvy:

Sekretariát: Změna adresy na web – dosílka z Ústí na 6 měs a Litoměřic na 3 měs

Nová kontaktní adresa: ČSTS, Ohradní 1370/12, 140 00 Praha 4; dočasné úřední hodiny přes léto (info na web - EB)

Smlouva Ohradní – bude poslána nová k podpisu bez DPH - zatím neplatit nájem

Smlouva s TJ Orel Telnice – návrh poslán TJ Orel – Orel souhlasí se zněním – po podpisu hned převést peníze (LS)

ID Karty – nyní už se lze přihlašovat - informace na web jaký je postup – určit s J. Závodnou specifický symbol platby! Zatím nebyly předány přesné instrukce od WDSF – pouze v rámci prezentace.

Registrace: Kašková + Ital Tadeschi (změny IS-nelze dočasně provádět registrace do databáze ČSTS, zaregistrování za ČR v databázi WDSF – nutno dodatečně dořešit registraci ČSTS)

Finance:

Faktura WDSF za Prague Open – zaplatí ČSTS v rámci schválené dotace na soutěž. Proplatit fakturu! (přeposlána mailem 17/7) – platba + nájem

Pokyn pro platby Dohod o provedení práce – zadat pokyn účetní firmě, max 10.000 Kč/měsíc (odměna dle vykonané práce v souladu se schváleným rozpočtem ČSTS pro daný kalendářní rok)

Platba poplatků za Kongres Stuttgart - porotce/chairman – dořešit způsob úhrady dle 2011

Prágr – Galandžárová: urgence náhrad od advokátky – LS odpoví doporučeně – zálohy již byly vyplaceny, kompletní náhrada je řešena prostřednictvím WDSF – podklady a korespondence s WDSF EB

TT Trade – nedořešena kompenzace nákladů na TV přenos!!! (mail od Evy viz 16/6)

Platba za členství v ČKF – chybná faktura koncem roku, žádost o novou

Granty na 2013

Propagace:

TV přenosy: TV přenosy: Prague Open, Ostrava, Ústí, možnost licence na finále Grand Slamu (EB), Prague Open – kolize termínu s dalšími sportovními přenosy – vyjednat natáčení a podmínky! (EB)

Kalendář Dance Stars 2013 – ČSTS odebere 50 ks a stanoví kompenzaci za uvedení loga.
Odkaz – promo na web ČSTS <http://www.youtube.com/watch?v=gOJfJUvw6BM>

DanceLife Expo taneční veletrh Brno 5.-7.10.2012 – návrhy na vystoupení: David Odstrčil, Martin Dvořák, Houška, Mucha-Vita (LS zkontaktuje páry, EB - domluvit koordinátora za ČSTS – Karin Pavuková), možnost propojení propagace se Star Dance

ITN (EB)

Ostatní:

- Skripta – Z.Landsfeld (dopracování, grafická úprava a vydání)
- Botswana – žádost o trenérskou pomoc (EB)
- V. Klečka – kopie plakety